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Капор с завязками   
Автор: Романова Анастасия 

Размер: единый на объем головы 54-58 см  
МАТЕРИАЛЫ 
3 мотка Alta Moda Alpaca (50 гр/140 м, 90% альпака, 5% полиамид, 5% натуральная 
шерсть) 
Спицы 5,5 мм любой длины или спицы другой толщины, позволяющие добиться 
нужной плотности вязания 
Обозначения: 
ЛП - лицевая петля; 
ИП - изнаночная петля; 
КП - кромочная петля; 
ЛСП - лицевая скрещенная петля 
ИСП - изнаночная скрещенная петля 

Кромочные петли вязать следующим образом: первую петлю снимать как 
лицевую, не провязывая, последнюю провязывать изнаночной. 

Плотность вязания: 
13 п. и 32 р. = 10x10 см, полупатентная резинка  
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1. Узор «скрещенная резинка» (Рапорт состоит из 2-х рядов и 2-х петель): 
1 л.р.:  *1 ЛСП, 1 ИП* - повторять от * до * до конца ряда 
2 и.р.: *1 ЛП, 1 ИСП* - повторять от * до * до конца ряда 
2. Узор «полупатентная резинка» (Рапорт состоит из 2-х рядов и 2-х петель): 
1 л.р.:  *1 ЛП в петлю на ряд ниже, 1 ИП* - повторять от * до * до конца ряда 
2 и.р.: *1 ЛП, 1 ИП* - повторять от * до * до конца ряда 

ПОЯСНЕНИЕ: КАК СВЯЗАТЬ ЛИЦЕВУЮ СКРЕЩЕННУЮ ПЕТЛЮ. 
Чтобы скрестить классическую лицевую петлю, нужно провязать её за переднюю 
стенку. Чтобы скрестить классическую изнаночную  петлю, нужно провязать её за 
заднюю стенку. 
Вязание начинается с отворота капора, далее капор вяжется по прямой и 
формируется макушка. 

3 ВЛП - убавление 2 петель в одну вертикальную петлю. Правой спицей снять 
вместе лицевой 2 петли с левой спицы. Следующую петлю на левой спице провязать 
лицевой. При помощи левой спицы протянуть провязанную петлю сквозь 2 снятые 
петли. 

ОТВОРОТ КАПОРА
Набрать  83 петли на спицы 5,5 и вязать узором «скрещенная резинка» следующим 
образом: 
1 и.р.: 1 КП, 1 ИСП, *1 ЛП, 1 ИСП* - повторять от * до * 40 раз основной узор, 1 КП. 
2 л.р..: 1КП, *1 ЛСП, 1 ИП* - повторять от * до * 40 раз, 1 ЛСП, 1КП. 
Повторять 1 и 2 ряды ещё 7 рядов, остановиться на 9-ом изн.ряду, провязав его 
полностью 

В следующем лицевом ряду обнулить счетчик рядов, считая 10-ый ряд 1-ым 
лиц.рядом. Далее перейти на классическую резинку «1х1» и вязать следующим 
образом: 
1 л.р.: 1КП, *1 ИП, 1 ЛП* - повторять от * до * 40 раз, 1 ИП, 1КП. 
2 и.р.: 1КП, *1 ЛП, 1 ИП* - повторять от * до * 40 раз, 1 ЛП, 1КП. 

Повторять 1 и 2 ряды ещё 7 рядов, остановиться на 9-ом лицевом ряду., провязав его 
полностью 

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЧАСТЬ  
В следующем 10-ом изнаночном ряду обнулить счетчик рядов, считая 10-ый ряд 1-
ым лиц.рядом. Далее перейти на полупатентную резинку вязать следующим образом: 
1 л.р.: 1КП, *1 ЛП в петлю на ряд ниже, 1 ИП* - повторять от * до * 40 раз, 1 ЛП в 
петлю на ряд ниже, 1КП. 
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2  и.р.: 1КП, *1 ИП, 1 ЛП* - повторять от * до * 40 раз, 1 ИП, 1КП. 

Повторять 1 и 2 ряды ещё 36 рядов, остановиться на 38-ом изн.ряду, провязав его 
полностью 

Распределить петли следующим образом:  
1 КП, 1 ЛП, 19 петель, 1 ЛП, маркер, 19 петель, маркер, 1 ЛП, маркер, 19 петель, 
маркер, 1 ЛП, маркер, 19 петель, 1 ЛП, 1 КП 

МАКУШКА КАПОРА 
Со следующего 49-ого лицевого ряда вязать следующим образом: 
39 л.р.: 1 КП, 2 ВЛПвлево, 17 петель полупатентной резинкой, маркер, 3 ВЛП, 
маркер, 17 петель полупатентной резинкой, маркер, 3 ВЛП, маркер, 17 петель 
полупатентной резинкой, маркер, 3 ВЛП, маркер, 17 петель полупатентной резинкой,  
2 ВЛПвправо, 1 КП - итого на спицах должно остаться 75 петель.
40 и.р.: петли по рисунку 
Вязать, выполняя убавления в каждом лицевом ряду, пока на спицах не останется 11 
петель. 
Провязать далее по 2 вместе ЛП до 5 петель. Нить обрезать, оставив кончик 30 см, 
вдеть его в иглу  и стянуть петли.   

Вывернуть капор на изнаночную сторону и сшить по 
кромочным петлям до начала убавлений. 

ЗАВЯЗКИ КАПОРА 
Сделать отворот капора и по его низу, сшивая при этом отворот и сам капор, набрать 
новой нитью 91 петлю с помощью крючка из каждой кромочной петли и протяжки 
между кромочными. Переснимать переодически набранные петли на спицы. 
Продолжить набор воздушных петель для вязания завязок в количестве 60 петель. 
Развернуть вязание.   



 ￼4

Вязать далее узором «скрещенная резинка 1х1» и в конце ряда набрать 60 воздушных 
петель для второй завязки. Вязать поворотными рядами ещё 13 рядов. Петли закрыть 
иглой, имитируя фабричный край.  
Капор постирать, высушить на горизонтальной поверхности и носить с 
удовольствием. 


